

актуально

Компенсация на ремонт: кому и сколько?

С 1 января 2016 года вводится дополнительная мера социальной поддержки по уплате взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан.

Интервью
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

Каким именно категориям льготников положена данная компенсация? Этот и другие вопросы, связанные с капремонтом, мы адресовали начальнику управления социальной защиты населения Наталье Истоминой.

— Этих граждан мы условно делим на федеральных и региональных льготников. К федеральным льготникам относятся инвалиды 1 и 2 групп, дети — инвалиды и семьи, в составе которых проживают дети — инвалиды. К областным категориям относятся неработающие граждане, достигшие 70 лет.

? При каких условиях предоставляется компенсация?

Н.И.:— Для федеральных льготников это — регистрация граждан по месту жительства (пребывания)



Наталья Истомина

в жилом помещении, необходимо, чтобы на жилое помещение производилось начисление взноса на капремонт и отсутствовала задолженность по уплате взносов.

Для областных категорий льготников тоже необходимо соблюсти ряд условий: постоянное проживание в Челябинской области, наличие регистрации в жилом доме, наличие права собственности на жилое помещение по месту регистрации

в многоквартирном доме, отсутствие задолженности по оплате за капремонт, неполучение мер социальной поддержки по уплате взносов по иным основаниям. И одно из условий — компенсация предоставляется неработающим гражданам, достигшим 70 лет.

? Наталья Ивановна, какой предусмотрен размер компенсации расходов?

Н.И.:— Для федеральных льготников предусмотрена компенсация в размере 50 % от фактических начислений взноса на капремонт на площадь жилого помещения, приходящуюся на долю инвалида, но не более 50 % взноса на капремонт, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт (в Челябинской области на 2016 год он составляет 6,7 руб. на 1 кв. метр), и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемого для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Доля

инвалида рассчитывается исходя из общей площади жилого помещения и количества лиц, зарегистрированных в жилом помещении.

Для областных льготников предусмотрена компенсация в следующих размерах: 50 % от произведения минимального размера взноса на капремонт общего имущества в многоквартирном доме и регионального стандарта (54 кв. м — для одиноко проживающих, 36 кв. м — для семей из 2-х чел., 18 кв. м — для семей из трех и более чел.) для одиноко проживающих неработающих 70-летних граждан и проживающих в семьях, состоящих из совместно проживающих неработающих граждан (120,6 руб. в месяц на 1 чел. для семьи из двух чел.; 60,3 руб. в месяц на 1 чел. для семьи из трех и более чел.).

100 % от произведения минимального размера взноса на капремонт общего имущества в многоквартирном доме при тех же стандартах для одиноко проживающих неработающих граждан, достигших возраста 80 лет (361,8 руб. в месяц); и неработающих граждан, достигших 80 лет, проживающих в семьях, состоящих из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, до-

стигших 70 лет (241,2 руб. в месяц на 1 чел. для семьи из двух чел., 120,6 руб. в месяц на 1 чел. для семьи из трех и более чел.).

? Наталья Ивановна, как будет производиться компенсация расходов? Куда по этому поводу обращаться гражданам?

Н.И.:— Расчет будет производиться органами социальной защиты населения. Гражданам, получившим компенсацию расходов на оплату жилья и коммунальных услуг, назначение компенсации расходов будет производиться по имеющимся в УСЗН документам. Обращение граждан в УСЗН не требуется.

Граждане, имеющие детей-инвалидов, и граждане, по которым необходима дополнительная информация, будут приглашены в управление соцзащиты населения дополнительно до 1 ноября 2016 года.

? Компенсация расходов установлена с 1 января 2016 года, когда начнут производиться выплаты?

Н.И.:— Первая выплата будет произведена в марте 2016 года с учетом доплаты за январь и февраль, а далее выплаты будут производиться ежемесячно.

В УСЗН открыт телефон горячей линии: **5-30-95**, по которому граждане могут задать любой вопрос, касающийся данной темы.



зима глазами метеоролога

У природы нет плохой погоды. Радоваться надо той, какая есть

Зима на Южном Урале — самое длительное время года, с этим не поспоришь. И каждый раз с началом зимнего периода, многие из нас задаются вопросом: какой нынче выдаться зимушка, холодной будет или теплой, снежной или не очень. Сегодня уже можно сказать, что зиму мы пережили, по крайней мере, основную часть.

Лариса КЛАММ

В разговоре опытный метеоролог Надежда ШЕВКУНОВА рассказала, какой была нынешняя зима с точки зрения специалистов.

Зима пришла на 3 дня раньше

— Осень прошлого года по погодным условиям была благоприятной для проведения сельскохозяйственных работ. Зерновые, даже те, что были посеяны из-за переувлажнения почвы поздно, успели созреть. Уборка урожая прошла в неплохих погодных условиях, так что винить погоду не было смысла. Районные аграрии провели являющуюся обработкой на полях.

Начало зимы — это переход температуры воздуха через 0 градусов к от-

рицательным значениям и установление снежного покрова. Текущая зима



стартовала, выполнив оба эти условия. 21 октября столбик термометра опустился ниже нулевой отметки, земля укрылась снежным покрывалом. Переход через 0 градусов, отрицательные температуры воздуха были зафиксированы всего на три дня раньше многолетней даты, а установление снежного покрова — на двадцать дней раньше обычного (!)

За последние пятнадцать лет текущего столетия это самая ранняя дата. Во все остальные годы постоянный снежный покров устанавливался в ноябре, кроме 2008 и 2013 годов, когда земля уходила под снег только в декабре. Проанализировав метеорологические сводки за последние шестьдесят лет, выяснили, что всего двенадцать лет снежный покров устанавливался в октябре. Самая ранняя дата приходится на 13 октября 1976 года.

Осадков в три раза больше!

Температурный режим ноября и декабря прошедшего года был теплее многолетнего на 3-6 градусов, но не отличался устойчивостью. Отмечалось два непродолжительных периода с понижением температуры воздуха до 26-29 градусов, были периоды с повышением температуры до 0 и даже до плюс 3 градусов.

Осадков в ноябре и декабре выпало в три раза больше многолетнего количества, наиболее значительные отмечались в последних числах ноября и декабря. В период повышения температур до положительных значений, осадки шли в виде дождя и мокрого

снега. Не обошлось без гололеда. Сложилось крайне неблагоприятные погодные условия из-за обледенения, отмечалось усиление ветра, метели и поземки. Все это приводило к образованию снежных заносов.

Высота снега на конец декабря составила 26 см, что на 10 см больше нормы и на 16 см больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Мороз крепчал

В последние дни декабря температура воздуха существенно понизилась. И в первый новогодний день столбик термометра показывал минус 28 градусов мороза, что на 12 градусов ниже нормы.

Январь держал нас в ежовых рукавицах и в ожидании, когда же мороз ослабнет. В период, когда в Европе шли дожди, отмечалась положительная температура воздуха, Урал стойко переносил 25-35 градусные морозы, временами пронизывающий ветер испытывал южноуральцев на прочность.

Осадков в январе выпало 140 % нормы, все это сопровождалось незначительным повышением температуры, усилением ветра. Погодный

«сценарий» повторялся: метели, поземки, снежные заносы. В этом месяце отмечено 9 дней с метелью и поземкой — это многовато. Снега на полях к концу января по данным снего-съемки оказалось 38-40 см. В прошлом году в это время высота снежного покрова составляла всего 9-14 см.

В начале февраля морозы ослабели, в течение первых десяти дней столбик термометра «скакал» туда-сюда, показывая, то минус 25 градусов, то всего минус 2-5. Осадков за этот период добавилось на 8 мм, что больше нормы на 3 мм. Высота снега на полях — 38-40 см. За последние пятнадцать лет это седьмой год, когда высота снежного покрова превысила 30 см. В 2001 году «снежная отметка» составила 37 см, самая низкая отметка высоты снежного покрова отмечена в 2004 году — всего 12 см.

Сегодня можно сказать, что зима перевалила на вторую половину. Дни становятся заметно длиннее, солнышко светит намного ярче. Немного времени остается до того момента, когда начнется подтаивание и уплотнение снега. Одним словом, весна не за горами, вспоминается стихотворение Алексея Плещеева «Весна. Уж тает снег, бегут ручьи».

конкурс-2016

Все они — победители школьных конкурсов

Недавно завершился районный этап областного конкурса «Ученик года-2016», который проходил два дня.

Фото и текст
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

В нем приняли участие восемь конкурсантов — победителей школьных конкурсов, лучшие из лучших учеников нашего района: Екатерина Бажкова, учащаяся 9 кл. Березовской оош, Екатерина Бергер, учащаяся 9 кл. Подовинновской сош, Мария Дорошенко, учащаяся 11 класса У-Чембаркульской сош, Виктория Казанцева, учащаяся 11 кл. Маякской сош, Анна Кобец, учащаяся 10 кл. Каракульской сош, Алексей Сычев, учащийся 10 кл. Октябрьской сош, Валерия Тарасова, учащаяся 11 кл. Свободненской сош, Алексей Устьянцев, учащийся 10 кл. Крутоярской сош.

Конкурсантам пришлось пройти серьезные испытания, им необходимо было защитить творческую презентацию «Я — гражданин страны великой», назвать



Участники конкурса "Ученик года-2016"

пять самых значимых исторических личностей, сыгравших важную роль в жизни страны. Также им предстояло принять участие в краеведческом конкурсе «Широка страна моя родная...», где конкурсанты должны были проявить себя в творчестве, отражающем самобытную культуру народов своей местности. И еще им необходимо было убедить членов жюри, почему важно и нужно оставаться жить в своем регионе.

Второй конкурсный день включал в себя мастер-класс «Формула успеха», где они демонстрировали свои таланты и способности.

В состав жюри конкурса входили: Л. Липатова, зам. начальника управления образования, она же — председатель жюри, О. Цивенко, С. Ткаченко, А. Саенко — специалисты управления образования, О. Смирнова, методист ДДТ, К. Белова, директор Октябрьской начальной школы и А.С. Калинин, инспектор по молодежной политике, туризму и спорту.

Выступления конкурсантов они оценивали по таким критериям, как: масштабность, глубину и оригинальность раскрытия тем, осмысленное владение материалом, общую культуру выступления, творческий подход, умение импровизировать, воздействовать на аудиторию, не последнюю роль играл и артистизм участника конкурса. Так что выкладываться пришлось конкурсантам сполна.

При подведении итогов, самый высокий балл набрал

Алексей Сычев, учащийся ОСОШ. Ему была вручена Почетная грамота управления образования и в качестве вознаграждения — денежная премия в размере 4500 рублей. Алексей был объявлен победителем районного конкурса «Ученик года — 2016» и теперь ему предоставляется право стать участником областного конкурса, к которому он готовится.

В числе призеров конкурса Екатерина Бергер, учащаяся Подовинновской сош, занявшая второе место, и Алексей Устьянцев, учащийся Крутоярской сош, оказавшийся на третьем месте. Им также вручены Почетные грамоты управления образования и денежные премии в размере 2500 и 2000 рублей соответственно.

Всем участникам конкурса в торжественной обстановке были вручены грамоты, цветы, в том числе подарки от депутатского центра м/о партии «ЕР». Те, кто не вошел в число призеров, были награждены денежной премией в размере 1800 рублей.

Когда участники конкурса последний раз поднялись на сцену, члены жюри, не без восхищения, назвали их золотой молодежью района, самыми успешными, самыми талантливыми. Они вошли в историю района 2016 года. Это личная победа каждого из них, а также их педагогов и родителей. Остается пожелать нашим конкурсантам столь же успешного дальнейшего пути и исполнения всех желаний.

вести из техникума

Путевка в большую жизнь

В жизни каждого человека происходит много событий, которые оставляют неизгладимый след в душе. Но, есть среди них особенные — те, что заставляют чаще биться сердце и с мечтательной улыбкой вспоминать о них ещё и ещё раз.

Ирина БЕСПАЛОВА,
преподаватель филиала ТТТ

Одним из таких памятных событий для выпускников филиала ГБПОУ «Троицкий технологический техникум» в селе Октябрьское стал выпускной бал, который состоялся в феврале текущего года.

Ещё задолго до этого дня чувствовалось приближение чего-то важного и интересного. Выпускники готовились к выпускным экзаменационным работам, студенты из агитбригады «Асы» со своим руководителем, Ушаковой Светланой Анатольевной, оттачивали музыкальные номера, готовили костюмы. Особенно напряжёнными и волнительными были эти дни для классных руководителей — Фаины Романовны Малайковой и Андрея Викторовича Клама. Но ничего не поделаешь, время неумолимо мчится вперёд, и торжественный день настал, час пробил.

С утра в техникуме было оживлённо. Собирались выпускники, родители, подъезжали гости. Фойе в праздничном убранстве. Все готово к началу церемонии вручения одного из важных документов в жизни каждо-

го человека — диплома о профессиональном образовании.

Звучит музыка. Бал открывается необычайно красивым танцем — полонезом. Кружатся пары, волнуются выпускники, незаметно смахивают набравшие вдруг слезинки взрослые. Церемониймейстер Серёжкин Никита (студент 111 группы) в русском кафтане ведёт вечер. Много добрых и красивых слов прозвучало в адрес виновников торжества. Первым поздравил ребят руководитель филиала Троицкого технологического техникума Куплевацкий Александр Павлович. К поздравлениям присоединились директор ГБПОУ «Троицкий технологический техникум» Пророченко Юрий Николаевич, заместитель директора по учебно-производственной работе Оноприенко Юрий Николаевич, директор комплексного центра социального обслуживания населения Бабенкова Екатерина Валерьевна. Все выступающие отметили важность этого события в жизни выпускников, пожелали успехов в осуществлении дальнейших планов. Кто-то из ребят пойдёт учиться дальше, а кто-то приступит к работе. Всем пригодятся знания и уме-

ния, которые получили в нашем техникуме. Самое главное, пожелал выпускникам директор ГБПОУ «Троицкий технологический техникум»: надо жить по совести.

Сорок пять выпускников получили дипломы о профессиональном образовании по специальностям «Повар, кондитер», «Тракторист-машинист с/х производства». Улыбки на лицах ребят. Лишь лёгкий румянец выдаёт волнение и, наверное, грусть. Время учёбы позади, а впереди им предстоит решать серьёзные вопросы, которые будет преподавать взрослая жизнь. Среди выпускников есть обладательница диплома с отличием — Юлия Коротких. Юлия — активная участница олимпиад, творческих конкурсов муниципального и областного уровней. Только хорошие оценки в дипломах у студентов 301 группы Баширова Владимира и Лебедкина Алексея.

За хорошую учёбу и активное участие в жизни техникума отмечена студентка 303 группы Ромакер Алёна. Спортивными достижениями радовали: Чулюков Сергей, Зимин Николай, Зудин Николай, Гамов Александр, Кутиминский Виталий, Бельтюков Максим, Цей

Ольга, Исламов Амир. Вручив дипломы выпускникам, заведующая учебной частью Козлякова Елена Владимировна и старший мастер Матейчук Ирина Викторовна, выразили слова благодарности родителям за хорошее воспитание детей. А также поблагодарили выпускников с активной жизненной позицией: Есаулкова Максима, Мухаметжанова Артура, Рябченко Евгения, Тофан Павла, Толкачёву Светлану, Андрееву Марину, Сулейманова Андрея.

Яркие номера хозяевам и гостям праздника подарил творческие коллективы ребят под руководством Солонской Ольги Михайловны и Федоровских Татьяны Викторовны.

От имени преподавателей с напутственным словом обратились к выпускникам Трегубова Татьяна Александровна и мастер производственного обучения Побережий Евгений Иванович.

От имени всех обучающихся поздравила виновников торжества студентка 112 группы Хоридинова Ирина.



Звучат заключительные аккорды нестаряющего вальса. Дамы и кавалеры спешат в центр зала. Фото на память...

Ну, вот и всё. Окончен бал. Чуть растеряны классные руководители Фаина Романовна и Андрей Викторович. Они грустят и одновременно радуются за своих питомцев. Понимают, что приходит время, когда их надо отпускать в большую жизнь. Всё, что смогли, они для них сделали. А скоро новый учебный год. Придут новые студенты, и всё начнётся

Звучат заключительные аккорды нестаряющего вальса. Дамы и кавалеры спешат в центр зала. Фото на память...

Поздравляем!

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку
НАСОНОВА Сергея Степановича
поздравляем с юбилеем!

Наши годы птицами летят,
След неустрашимый оставляя.
Вот тебе уже и шестьдесят,
От души тебя мы поздравляем.
Пусть тебя во всех путях твоих
Охраняет свет родного дома.
Радует внимание родных,
Уваженья близких и знакомых.
И, наверно, нет дороже слов,
Чем слова любви в минуты эти:
Будь всегда удачлив и здоров.
До ста лет живи на белом свете!
Теплом сердец всегда тебя согреет
Большой и очень дружной семьей...
За все — спасибо! Счастья! С юбилеем!
Будь молод, именинник дорогой!

Жена, дети, внуки



Дорогого, любимого мужа **ПОЛТАВСКОГО**
Александра Егоровича поздравляю с юбилеем!

В предании старом говорится:
Когда родится человек,
Звезда на небе загорится
Чтобы светить ему весь век.
Так пусть звезда твоя сияет
По крайней мере, лет до ста,
Пусть счастье дом твой окружает,
Пусть будет радость в нем всегда!
Пусть Ангел жизнь твою хранит,
Пусть горе от тебя бежит,
И дай Господь, коль это в его власти,
Здоровья, долгих лет и счастья!

Жена



Дорогого папу, дедушку, прадедушку
ПОЛТАВСКОГО Александра Егоровича
поздравляем с 70-летием!

Поздравляем с юбилеем!
Будем петь, стихи читать.
Долгих лет тебе желаем
И позиций не сдавать.
Пусть обходят стороной
И боятся в дом зайти
Все печали, ссоры, хвори!
От себя их прочь гони.

Семьи Шуховцевых, Титовых, Шуховцевых



Дорогого папу дедушку **ПОЛТАВСКОГО**
Александра Егоровича поздравляем с юбилеем!

Наш родной юбиляр, не болей,
Не старей, не грусти, не скучай
И еще много лет
Дни рожденья встречай.
Не жалея ты прошедшие годы,
Жизнь во все времена хороша.
Поздравляем тебя с юбилеем
И желаем здоровья, добра.

Оксана, Вова, Сережа



Дорогого папу, дедушку **ПОЛТАВСКОГО**
Александра Егоровича поздравляем с юбилеем!

Семидесятилетний Юбилей
Сегодня твой мы, папа, отмечаем.
Крепчайшего здоровья, долгих лет
И счастья мы тебе желаем.
Пусть годы сил твоих не отнимают.
Ты не болей совсем и не старей,
Советами своими наставляя,
Своих внучат, и нас — детей.

Маша, Андрей, Катя, Миша



Дорогого **ПОЛТАВСКОГО Александра Егоровича**
поздравляем с юбилеем!

Сегодня день особенный у Вас,
Вам — 70, но их скрывать не надо.
Пусть эти годы вас не устрашат,
Они богатство Ваше и награда.
И не беда, что волос поседел,
Душа, как прежде, молодой осталась!
А 70 — не осень, не предел,
То Ваша зрелость, мудрость, но еще не старость!

Семья Айзверт (Германия)



Поздравляем!

Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку
ГОРОХОВУ Александру Григорьевну
поздравляем с 80-летием!

Годы промчались словно в сказке,
Твой нынче мама, 80-летний юбилей.
В глазах твоих так много ласки,
Тепла так много для детей,
Твоей поддержкою согреты,
Мы учимся держать удар...
Тебе, мамуля, много лета,
Любовь и нежность наши в дар!

Дети, внуки, правнуки



Дорогого внука, сына **АТМАНОВСКОГО Дмитрия**
Александровича поздравляем с 18-летием!

Пусть 18-й особый день рождения
Во взрослый мир тебе откроет двери.
Желаем в жизни мы удачи и терпения,
Тебя мы любим, и в тебя мы верим.

Родители, дед Владимир, баба Лида, баба Галя

ОКтябрьская ИНКУБАТОРНАЯ СТАНЦИЯ

принимает **предоплату на суточный молодняк**

птицы: бройлеры — 50 руб.,
(красные (несортированные) —
35 руб., петушки — 15 руб., курочки — 55 руб.
Цены действительны до 1 апреля 2016 г.

Адрес: с. Октябрьское, ул. Восточная, 48.

☎8-952-50-40-300, 5-11-38



24 февраля (среда!)

в РДК (Октябрьское,
Ленина, 48)

с 10-18 ч

от оптовой фирмы «КАССИОПЕЯ»

«ДЕНЬ САДОВОДА»

- семена овощных и цветочных культур более 3000 наименований (зимостойкие новейшие районированные сорта),
- луковичцы и корни многолетних цветов (новейшая коллекция весна 2016 г.) (лилии (по 40 р.), амаркринум, анемоны, ацидантера, астильбы, бегонии, бессера, георгины, гипсофила, гладиолусы, глоксинии, глориоза, дицентра, инкарвиллия, ирисы, иксия, исмена, каллы, канны, лашеналия, лиатрисы, лютики, мирабилис, монтебреция, нерине, тигридия, фрезии, флоксы, хосты, эукомисы и мн.др.,
- лук-севок 7 видов (высокоурожайный) по прошлогодним ценам!!!!!! и мн. др.

Количество лука — севка ограничено

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровый инженер: Шоназаров Нурмухамед Нуруллоевич, квалификационный аттестат № 74-11-287; адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34. E-mail: nshonazarov@mail.ru, тел. 8 (35158) 5-13-75; выполняет уточнение местоположения границы и площади земельного участка с кадастровым номером 74:17:1801001:45; адрес: Челябинская область, Октябрьский район, в 5,8 км по направлению на северо-запад от п. Березовский. Уточняемый земельный участок расположен в кадастровом квартале: 74:17:1801001.

Заказчик кадастровых работ: Быков Виктор Николаевич
Адрес заказчика: 457177, Челябинская обл., Октябрьский район, п. Березовский, ул. Советская, д. 50 кв.2. Тел. 8 922 234 43 64.

С проектом межевого плана уточняемого земельного участка можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ уточняемого земельного участка принимаются в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 457170 Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34 с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Собрание по согласованию границ уточняемого земельного участка состоится в 15 ч 00 минут 17 марта 2016 года по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, п. Березовский, ул. Советская, д.50.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале: № 74:17:1801001.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, с также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.



РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ

Выезд мастера на дом
Тел. 8-951-446-33-87,
8-912-472-96-17

ПРОДАМ

► Сено.
Тел.: 8-908-057-62-11.

► Дом деревянный в д. Спорное S-73 м², печное и электрическое отопление в доме, баня, гараж, хоз.постройки. Цена договорная.
Тел.: 8-908-074-12-12.

► Квартиру в 2-х квартирном доме (вода, канализация, большой приусадебный участок), с. Октябрьское, ул. Молодёжная.
Тел. 33-2-47.

► Овечьи носки любого размера. Можно на заказ.
Тел. 8-951-468-86-13.

► Действующий магазин в д. Новомосковка вместе с товаром и оборудованием.
Тел. 8-902-606-71-09.

► 3-х комн.благ. дом (газ, г/х вода, ванная/туалет в доме, евроокна, летняя кухня).
Тел. 5-11-29.

► Трактор Т-150 с документами.
Тел. 8-904-819-71-17.

► Поросят.
Тел. 8-982-302-80-10.

► 1/2 квартиры в с. Каракульское S-65,7 м², газ, х/г вода, санузел.
Тел. 8-932-303-08-79.

ТРЕБУЮТСЯ

водители, сварщики
категории «Е».
Тел. 8-904-937-30-97.

ЗАКАЖИТЕ 4
ОБЪЯВЛЕНИЯ
И ПЯТОЕ БУДЕТ
В ПОДАРОК

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровый инженер: Шоназаров Нурмухамед Нуруллоевич, номер квалификационного аттестата № 74-11-287; почтовый адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.36. E-mail: nshonazarov@mail.ru, тел. 8 (35158) 5-13-75;

В отношении земельного участка расположенного: Челябинская обл., Октябрьский район: земли пайщиков единого землепользования с кадастровым № 74:17:0000000:59, пашня 423, 5 га, примерно в 7,5 км по направлению на юго-восток от д. Быково, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является: Кислицын Александр Петрович
Адрес: 457177, Челябинская обл., Октябрьский район, п. Крутойрский, ул. Садовое кольцо, д. 22 а. Тел. 8 929 236 19 95.

С проектом межевого плана уточняемого земельного участка можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.36 с 8.00 до 17.00.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней с даты опубликования объявления по адресу: 457170 с. Октябрьское, ул. Ленина, 36 с 8.00 до 17.00.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, п. Крутойрский, ул. Гагарина, д. 9. «18» марта 2016 г. в 10 часов 00 минут.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале: № 74:17:1604001.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Администрация Кочердыкского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о намерении предоставить в собственность земельный участок из земель населенных пунктов Кочердыкского сельского поселения, с кадастровым номером: 74:17:0305002:658, площадью 361 кв.м.; для ведения личного

подсобного хозяйства.
Заявления от заинтересованных лиц принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Кочердык, ул. Новостроек, д. 8.
Тел.: 8(35158) 3-31-38.



+ 16

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2638. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 12.

Сдано в печать 12 февраля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются.
Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru